

報道関係者各位 プレスリリース

> 株式会社ロア・インターナショナル 2018 年 10 月 24 日

GAZE、ゴージャスな iPhone XS / XR 専用ケース新発売 ~スタッズをちりばめたお洒落なデザイン~

モバイル周辺アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、GAZE (ゲイズ) から、レザー調の素材にスタッズが施された背面が特徴の iPhone XS / X (5.8 インチ)、iPhone XR (6.1 インチ) 専用ケース「Glitter (グリッター)」の販売を開始いたしました。

本製品は、背面にゴールドとシルバーのスタッズをちりばめたデザインと、切り抜きレザーで立体的な 蝶々をデザインした、ゴージャスでおしゃれな iPhone ケースです。

GAZE 日本公式サイト(http://www.gaze-case.jp/)にて販売中です。



【GAZE(ゲイズ)について】

GAZE は、ファッション性と品質にこだわる高級デザインケースのブランドです。高級素材を使用し、ファッショナブルなデザインに機能性を盛り込んだモバイルケースで好評です。

株式会社ロア・インターナショナルは、GAZE の公式日本総代理店として、国内販売店を幅広く募集しており、今後拡販していく予定です。



商品の詳細は以下の通りです。



【製品特長】

●スタッズ&レザーの組み合わせ

手触りのよいレザー調の合成皮革を使用し、表面にゴールド、シルバーのスタッズを施しました。 高級感のある黒地をベースにしているので、華やかでゴージャスな雰囲気のお洒落なアイテムです。 バタフライデザインは切り抜きで立体感のあるポイントとなっています。

●端末をしつかりサポート

端末をホールドするはめ枠部分は耐久性と弾力性のあるポリカーボネート素材で作られています。衝撃から端末をしっかり保護します。

●デザイン性と機能性を兼備

端末に合わせて正確に作られているのでボタンやホール位置もぴったりです。 持ちやすく、手にしっかりフィットするので快適な操作性を保ちます。

【製品仕様】

商品名: Glitter (グリッター)

商品ページ: http://www.gaze-case.jp/gz20130/

対応機種: iPhone XS / X (5.8 インチ)、iPhone XR (6.1 インチ)

カラー: OX シルバー、OX ゴールド、バタフライ

素材 : 合成皮革、メタル 価格 : 4,600 円 (税抜)



GLITTER for iPhone XS/X & iPhone XR









OXシルバー

iPhone X S









【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

: 2006年7月 代表取締役社長 : Ally Won

: 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代グループ BLD.20 3F 所在地

URL : http://www.roa-international.com

: モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通 事業内容

直営販売ショップ:http://www.mycase.jp

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com